PŘEDMĚT : český jazyk      

TÉMA : psaní slabik KY / KÝ
CÍL 
- zopakovat druhy vět



- seznámit se se psaním slabik KY / KÝ


- procvičit psaní slabik KY / KÝ
OBSAH    
- práce na tabuli

      
- práce s textem v učebnici



- práce ve skupinách



- psaní do sešitu

POMŮCKY : učebnice, papíry, tužky, sešity

PRŮBĚH HODINY :

8: 45 – 9: 40
- úvod


- pozdrav


- protažení


- práce s textem v učebnici st. 49


- OTÁZKY PŘED ČTENÍM
- Co je na obrázku?
CHLAPEC, OKNO, KOS






- Co tam asi dělá?
LEŽÍ V POSTELI



- čteme článek nahlas


- OTÁZKY PO PŘEČTENÍ 
- Jak se chlapec jmenuje?

MICHAL






- jaké má Příjmení?


KRÁTKÝ





- Proč leží Michal v posteli?

JE NEMOCNÝ





- Co musí dělat?


UŽÍVAT LÉKY





- Jaké jsou ty léky?


HOŘKÉ, KYSELÉ






- Jaké nejsou?


SLADKÉ






- Co by chtěl Michal dělat?

SÁŇKOVAT

- cvičení 2. v učebnici st. 49



- společně nahlas doplňujeme y/ý po souhlásce K a odůvodňujeme pravopis 


- samostatná práce

- děti opisují cvičení do sešitu a doplňují  y/ý

- práce s textem v učebnici st. 49


- přečtěte 3. /5. /6. větu z textu

- přečtěte 1./ poslední slovo ve 2. / 4./ 7. větě.


- 1. a 3. větu změňte na rozkazovací


- najděte slova která říkají co někdo dělá – UŽÍVÁ, LEŽÍ, …

- najděte slova, která říkají jaké něco je – KYSELÝ, SLADKÝ, ZASNĚŽENÉ, …


- práce ve skupinách – soutěž  1) vymyslete 4 slova ve kterých je slabika HY/HÝ






 2) vymyslete 4 slova ve kterých je slabika CHY/CHÝ






 3) vymyslete 6 slov ve kterých je slabika KY/KÝ







 - vítězí skupina, která má první  vše správně

